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CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

QUESTAO 01

Art. 44 do Cdédigo de Trénsito Brasileiro — Ao aproximar-se
de qualquer tipo de cruzamento, o condutor do veiculo deve:

| - demonstrar prudéncia especial;

Il - transitar em velocidade moderada;

Il - dirigir de forma que possa deter o outro veiculo com
seguranga;

IV — dar passagem a pedestre e a veiculos que tenham o
direito de preferéncia.

Analise a questdo e responda qual o item esta incorreto.

(A) Somente I, Il e I11.

(B) Somente Il e IV.

(C) Somente o item 1ll.

(D) Todos os itens estdo incorretos.

(E) Somente I e IV.

QUESTAO 02

(B) Em imobilizagdes ou situagdes de emergéncia.

(C) Quando o veiculo estiver parado para fins de embarque
ou desembarque de passageiros.

(D) Para fazer as adverténcias necesséarias a fim de evitar
acidentes; durante a noite, em circulacéo.

(E) Quando diminuir a marcha.

QUESTAO 06

O Art. 47. Quando proibido o estacionamento na via, a parada
devera restringir-se ao tempo para embarque ou
desembarque de passageiros, desde que ndo interrompa ou
perturbe o fluxo de veiculos ou a locomogéo de pedestres.

Assinale a alternativa que completa corretamente o artigo 47.
(A) indispensavel

(B) maximo de cinco minutos

(C) necessario

(D) méximo de dez minutos

(E) méximo de quinze minutos

QUESTAO 03

Compete aos 6rgdos e entidades executivas de transito dos
municipios, no &mbito de sua circunscrigao:

| - Cumprir e fazer cumprir a legislagdo e as normas de
transito, no &mbito de suas atribuigdes;

Il - Planejar, projetar, regulamentar e operar o trénsito de
veiculos, de pedestres e de animais, e promover o
desenvolvimento da circulacdo e da seguranca de ciclistas;
I11 - Implantar, manter e operar o sistema de sinalizagdo, os
dispositivos e os equipamentos de controle viario;

IV - Coletar dados estatisticos e elaborar estudos sobre 0s
acidentes de transito e suas causas.

Estéo corretos os itens:

(A)lelV.

B) L, llelV.

© 1 elv.

(D) Nenhum.

(E) Todos.

QUESTAO 07

Analisando as frases abaixo, podemos afirmar:

I. O futuro sé chegara se, no presente, a seguranga vocé

adotar;

I1. Seja prudente. Sua familia ndo quer vocé ausente;

I11. Prevenir acidentes é pensar no futuro;

IV. Ndo lamente o acidente que ja aconteceu, comemore 0

acidente que vocé foi capaz de evitar.

(A) Somente I, Il e 111 se referem a seguranca do trabalho.

(B) 1 e IV ndo se referem a seguranca do trabalho.

(C) I, Il e IV ndo estdo corretos.

(D) Todos os itens estdo corretos.

(E) Nenhum dos itens menciona gqualquer assunto sobre
seguranga.

QUESTAO 04

A funcdo exercida pelas autoridades com o objetivo de
prevenir e reprimir atos relacionados com a seguranga publica
e de garantir obediéncia as normas relativas a seguranca de
transito, assegurando a livre circulagdo e evitando acidentes,
refere-se:

(A) Ao Policiamento Ostensivo de Transito.

(B) A Regulamentag&o das Vias de Transito.

(C) Aos Sinais de Transito.

(D) A Sinalizaco das Vias.

(E) As Ultrapassagens em Locais Proibidos.

QUESTAO 05

Art. 26 (Codigo de Transito Brasileiro): Os usuarios das vias
terrestres devem:

I - Abster-se de todo ato que possa constituir perigo ou
obstaculo para o trénsito de veiculos, de pessoas ou de
animais, ou ainda causar danos a propriedades publicas ou
privadas;

Il - Abster-se de obstruir o trénsito ou torna-lo perigoso,
atirando, depositando ou abandonando na via objetos ou
substancias, ou nela criando qualquer outro obstaculo;

111 - O condutor deverd, a todo momento, ter dominio de seu
veiculo, dirigindo-o com atencéo e cuidados indispensaveis a
seguranga do transito.

IV — Em nenhuma hipétese o veiculo podera ficar sem
combustivel.

Estdo corretos os itens:

(A)lell.

(B) 1, 1elV.

(C) 1 e Il apenas.

(D) Il e 1V apenas.

(E) Nenhum.

QUESTAO 08

O condutor utilizara o pisca-alerta nas seguintes situacdes:
(A) A noite em situacGes de chuva.

Art. 7° Compdem o Sistema Nacional de Trénsito o0s
seguintes 6rgéos e entidades:

| - Os érgéos e entidades executivos de transito da Unido, dos
Estados, do Distrito Federal e dos Municipios;

Il — As Delegacias de Policia Civil dos Estados;

I11 - Os drgéos e entidades executivos rodoviarios da Unido,
dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios;

IV - A Policia Rodoviéaria Federal;

V- As Policias Militares dos Estados e do Distrito Federal;
VI - As Juntas Administrativas de Recursos de Infracdes -
JARI.

(A) Somente um item esta correto.
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(B) Somente um item esté errado.

(C) Existem dois itens corretos e um errado.
(D) Todos os itens estdo corretos.

(E) Todos os itens estdo errados.

©LllelV.
(D) Nenhum dos itens.
(E) Todos os itens estdo corretos.

QUESTAO 13

QUESTAO 09

Sdo pecas que fazem parte do motor de um automdvel a
gasolina;

| — virabrequim;

I — cilindro;

Il — valvulas;

IV - bomba de gasolina;

V — pistéo;

VI — descarga;

(A) Existem quatro itens corretos.
(B) Todos os itens estdo corretos.
(C) Existe um item errado.

(D) Apenas I, Il e 111 estdo corretos.
(E) Existem dois itens incorretos.

QUESTAO 10

O(s) procedimento(s) de um socorrista no atendimento a
vitima de acidente e, se, a mesma estiver consciente é (s&o):
| - Apresentar-se, dizendo seu nome e que esta la para ajudar
a socorrer;

Il - Indagar se pode ajuda-la;

I11 - Perguntar sobre como aconteceu o acidente;

IV - Questionar a sua queixa principal;

V - Informar que vai examina-la e a importancia de fazé-lo;
VI - Esticar as pernas e levantar a cabeca da vitima.

Assinale o procedimento correto:
(A) O item | estd incorreto.

(B) Os itens | e Il estdo incorretos.
(C) Os itens | e 1V estdo incorretos.
(D) Todos os itens estdo corretos.
(E) Existe apenas um item correto.

QUESTAO 11

Cada veiculo possui suas dimensdes, portanto, a largura
maxima que podem atingir é de ; € a altura méaxima é
de . Ainda o seu comprimento se diferencia de acordo
com o tipo do veiculo, se o veiculo for considerado simples
seu comprimento sera de , se considerado veiculo
articulado terd o comprimento de e se for veiculo que
possuir reboque seu comprimento atingira os

Identifique o tipo de veiculo e assinale a alternativa que
preenche corretamente as lacunas do texto.

(A) 2,90 m; 4,30 m; 15 m; 18,25 m; 22,80 m

(B) 3,0 m; 4,80 m; 15,5 m; 18,35 m; 21,80 m

(C) 2,60 m; 4,40 m; 14 m; 18,15 m; 19,80 m

(D) 2,95 m; 4,45 m; 16 m; 18,45 m; 20,80 m

(E) 2,70 m; 4,50 m; 13 m; 19,25 m; 20,50 m

QUESTAO 14

Permissdo para dirigir; categorias de habilitacdo; avaliacdo
psicoldgica, fisica e mental; sinalizagdo; legislagdo no
transito entre outros, sdo requisitos para obter:

(A) Licenga para dirigir.

(B) Licenca para aprender a dirigir.

(C) Licenca para se habilitar.

(D) A CNH - Carteira Nacional de Habilitacéo.

(E) Licenca para se candidatar o motorista.

QUESTAO 15

A caixa de marchas de um veiculo automotor tem a funcéo
de:

(A) Tracionar.

(B) Rotacionar.

(C) Conduzir.

(D) Reduzir.

(E) Impulsionar.

QUESTAO 12

O sinal de transito da figura abaixo significa:

(A) Pare.

(B) Atengéo.

(C) Dirija com cuidado.

(D) Via preferencial a frente.
(E) Dé a preferéncia.

QUESTAO 16

No Codigo de Transito Brasileiro, o Capitulo 1X, se¢do | art.

96. Os veiculos se classificam em:

I - Automotor — todos os veiculos que possui um motor

préprio;

Il - Elétrico — os que se movimento com a forca elétrica;

[11 - De propulséo humana — tem seu movimento dependendo

da forca do homem;

IV - De tragdo Animal — o animal é que faz com que se
movimente;

V - Reboque ou semirreboque;

A resposta correta é:

(A) 1, 1T elll.

B) 1, HleV.

O significado da seguinte figura é:

(A) Placa seméforo a frente.

(B) Placa de obedeca a sinalizag&o.

(C) Placa de esclarecimento sobre sinalizacéo.

(D) Placa de atengdo para ndo avancar a sinalizacéo.
(E) Placa de aviso para ndo avancar a sinalizacéo.

QUESTAO 17

Constitui infracdo ndo respeitar as placas de:
(A) Aviso.

(B) Sinalizac&o.

(C) Regulamentacéo.
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(D) Adverténcia. O lobo pensou um pouco e disse:
(E) Localizagéo. — Se ndo foi voceé foi seu irmdo, o que d& no mesmo.
QUESTAO 18 — Eu ndo tenho irméo — disse o cordeiro — sou filho unico.

Para se evitar a aquaplanagem ou hidroplanagem, deve-se
evitar:

(A) Néo dirigir em dias de chuva com ventos fortes.

(B) Pneus com calibragem acima do normal.

(C) Pneus com calibragem abaixo do normal.

(D) Em dias de chuva, dirigir acima da velocidade normal.
(E) De acionar os freios repentinamente.

QUESTAO 19

— Alguém que vocé conhece, algum outro cordeiro, um pastor
ou um dos cées que cuidam do rebanho, e é preciso que eu me
vingue.

Ent&o ali, dentro do riacho, no fundo da floresta, o lobo saltou
sobre o cordeiro, agarrou-o com os dentes e o levou para
comer num lugar mais sossegado.

(La Fontaine)
QUESTAO 21

Sdo documentos de porte obrigatério para dirigir veiculos
automotores:

| - Comprovantes de pagamento dos impostos;

Il - Carteira Nacional de Habilitacéo;

I11 - Copias autenticadas de toda a documentag&o;

IV - Certificado de Licenciamento Anual do Veiculo;

V - Certiddo do Seguro Obrigatério de Danos Pessoais.

Os corretos os itens:

(A) 11, 1l e V.
(B) Il elV.
(C) 1, lleV.
(D) lleV.
(E) Todos.
QUESTAO 20

No trecho: “Um cordeiro estava bebendo dgua num riacho”,

podemos afirmar que:

(A) O primeiro termo em negrito é um sujeito simples.

(B) Os termos em negrito sdo classificados como sujeitos
simples.

(C) O segundo termo em negrito é classificado como objeto
direto por ter apenas um nucleo.

(D) O segundo termo em negrito é classificado como sujeito
implicito.

(E) O segundo termo em negrito é classificado como objeto
indireto por ser um verbo.

QUESTAO 22

Com relagdo as infragdes de transito, assinale a Unica

alternativa correta:

(A) Dirigir veiculo sem possuir CNH ou Permissao para
Dirigir: Infracdo Grave. Responsavel: condutor do
veiculo.

(B) Dirigir veiculo com CNH ou Permisséo para Dirigir
veiculo de categoria diferente: Infragdo Gravissima.
Responsavel: dono do veiculo.

(C) Entregar direcdo do veiculo a pessoa sem CNH ou
Permissdo para Dirigir. Infracdo Gravissima.
Responsavel: dono do veiculo.

(D) Entregar a direcdo do veiculo a pessoa com CNH ou
Permisséao para dirigir vencida. Infragéo gravissima.
Responsavel: Proprietario e Motorista.

(E) Permitir que pessoa com CNH ou Permissao para Dirigir
cassada. Infracdo Grave. Responsavel: motorista.

Em “é impossivel acontecer o que o senhor esta falando”, é

correto afirmar que:

(A) E impossivel porque o cordeiro estava em outro riacho.

(B) O lobo estava em outro riacho.

(C) O cordeiro estava no mesmo riacho, um pouco mais
abaixo.

(D) O lobo estava no mesmo riacho, um pouco mais abaixo.

(E) O cordeiro estava no mesmo riacho, um pouco mais
acima.

QUESTAO 23

LINGUA PORTUGUESA

Um cordeiro estava bebendo dgua num riacho. O terreno era
inclinado e por isso havia uma correnteza forte. Quando ele
levantou a cabeca, avistou um lobo, também bebendo da
agua.

—Como é que vocé tem a coragem de sujar a agua que eu bebo
— disse o lobo, que estava alguns dias sem comer e procurava
algum animal apetitoso para matar a fome.

— Senhor — respondeu o cordeiro — ndo precisa ficar com raiva
porque eu ndo estou sujando nada. Bebo aqui, uns vinte
passos mais abaixo, é impossivel acontecer o que o senhor
esta falando.

—Vocé agita a 4gua — continuou o lobo ameagador — e sei que
vocé andou falando mal de mim no ano passado.

—Na&o pode — respondeu o cordeiro —no ano passado eu ainda
ndo tinha nascido.

“Como ¢ que vocé tem a coragem de sujar a agua que eu

bebo". No trecho, o lobo reclamou da sujeira da agua. Ele o

fez:

(A) Como uma desculpa para poder comer o cordeiro.

(B) Porgue o lobo j& tinha problemas com a familia do
cordeiro.

(C) Porque o lobo tinha prazer em se mostrar mais forte que
o cordeiro.

(D) Porque ndo gostava do cordeiro.

(E) O cordeiro realmente sujou a agua que o lobo bebia.

QUESTAO 24

O texto “O lobo e o Cordeiro”, de La Fontaine, pode ser
classificado como:

(A) Poesia.

(B) Fabula.

(C) Parébola.

(D) Lamentagéo.

(E) Parddia.

QUESTAO 25

Em "Quando ele levantou a cabega, avistou um lobo,

também bebendo da dgua”, os termos em negrito:

(A) S&o verbos e estdo no futuro do pretérito, no pretérito
perfeito e presente do indicativo respectivamente.
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(B) Sao verbos e estdo no pretérito perfeito, no pretérito-
mais-que-perfeito e gerdndio, respectivamente.

(C) Séo verbos e estdo no presente do indicativo, no futuro
do presente e presente do indicativo, respectivamente.

(D) S&o verbos e estdo no pretérito perfeito, futuro do
pretérito e no pretérito imperfeito respectivamente.

(E) S&o verhos e estdo no pretérito perfeito, no pretérito
perfeito, e no gerundio, respectivamente.

QUESTAO 26

negativas com clareza fara com que se sinta um
fantoche.

(E) Antes de uma conversa, descubra o que ndo quer, o que
Ihe parece excessivo ou o que lhe é desagradavel.

QUESTAO 30

Em "Peco-vos perddo mais uma vez, mas deve ser engano,

pois eu ndo tenho irmdo." Podemos afirmar que:

(A) Mais é advérbio de intensidade e mas conjuncao
explicativa.

(B) Mais é advérbio de modo e mas é conjungéo
adversativa.

(C) Mais é conjuncdo adversativa e mas, advérbio de
intensidade.

(D) Mais é advérbio de intensidade e mas, conjuncéo
adversativa.

(E) Mais é advérbio de modo e mas, conjung¢do conclusiva.

QUESTAO 27

Observe as duas letras destacadas nas palavras abaixo. Todas

foram usadas para representar um Unico fonema, EXCETO:

(A) Um cordeiro estava bebendo 4gua num riacho.

(B) E impossivel acontecer o que o senhor esta falando.

(C) O terreno era inclinado e por isso havia uma correnteza
forte.

(D) No ano passado eu ainda ndo tinha nascido.

(E) Eu ndo tenho irméo — disse o cordeiro — sou filho Unico.

CONHECIMENTOS GERAIS E ATUALIDADES

QUESTAO 31

Em “O lobo saltou sobre o cordeiro, agarrou-0 cOm 0S
dentes”, a letra “0” em negrito, gramaticalmente representa:
(A) Sujeito.

(B) Objeto direto.

(C) Objeto indireto.

(D) Artigo.

(E) Pronome.

QUESTAO 28

Assinale a alternativa correta sobre a histdria do municipio de

Coruripe:

(A) N&o houve ocupacdo de indios na regido antes da
chegada dos europeus.

(B) Os grupos indigenas da regido viviam apenas da pesca.

(C) Os portugueses que chegaram na regido ndo se
interessaram no plantio da cana-de-agucar.

(D) Antes dos portugueses, os franceses ja ocupavam a
regido para explorar o pau-brasil.

(E) As terras da regido de Coruripe ndo eram férteis para o
plantio da cana.

QUESTAO 32

Em relagdo ao texto ¢ CORRETO dizer que

(A) H& um narrador em 32 pessoa, um narrador-observador.

(B) O narrador é a personagem principal da historia.

(C) A narracdo é feita em 12 pessoa: O narrador est4
preocupado em relatar opinides, pensamentos e
impressBes de uma ou mais personagens, influenciando
assim o leitor a se posicionar a favor ou contra eles.

(D) O narrador, além de contar a histéria em primeira
pessoa, faz parte dela, sendo por isso chamado de
personagem.

(E) A narracdo é feita em primeira pessoa.

QUESTAO 29

Quais sdo os municipios que fazem fronteira com Coruripe?

(A) Jequia da Praia, Teotdnio Vilela, Feliz Deserto e
Penedo.

(B) Roteiro, Teotdnio Vilela, Feliz Deserto e Penedo.

(C) Jequié da Praia, Teotdnio Vilela, Feliz Deserto e Campo
Alegre.

(D) Jequia da Praia, Teotonio Vilela, Sdo Miguel dos
Campos e Roteiro.

(E) Anadia, Jequia da Praia, Teotonio Vilela e Feliz Deserto

QUESTAO 33

Assinale a proposicdo incorreta quanto a concordancia

verbal:

(A) Haviam muitas discussdes no meu antigo trabalho. Mas
agora mudei de emprego e me pergunto se eu deveria
falar sobre o que quero e quais sdo minhas expectativas.

(B) Acho boa a ideia de expressar verbalmente meus desejos
e vontades. Mas sera que é sempre necessario dizer
tudo? As pessoas também podem se entender sem que
precisem dizer tudo.

(C) N&o h& nada de errado em cuidar bem de si mesmo e ir
em busca de seus proprios desejos, pois assim vocé
certamente conseguira ajudar as pessoas com quem
convive.

(D) Néo impor limites aos outros e dizer ndo poucas vezes
tem consequéncias. A dificuldade em expressar

Marque a alternativa que NAO corresponde & um aspecto
geogréfico do municipio de Coruripe:

(A) Falésias.

(B) Arrecifes.

(C) Baixios de D. Rodrigo.

(D) Rio Coruripe.

(E) Rio S&o Francisco.

QUESTAO 34

Coruripe é 0 municipio com maior area agricola do estado de
Alagoas e produz entre outras culturas:

(A) Cana-de-acucar e coco.

(B) Algodéo e trigo.

(C) Coco e algodao.

(D) Cana e soja.

(E) Trigo e milho.

QUESTAO 35
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Expressao folclorica tipica do Poxim, na qual as pessoas se
vestem com roupas femininas, cobrem o rosto, dangam ao
som da banda de pifano com uma toalha nos bragos.

Qual é 0 nome dessa expressdo folclérica?
(A) Cheganca.

(B) Manoel do Rosério.

(C) Guerreiro.

(D) Maracatu.

(E) Pastoril

QUESTAO 36

A Constituicdo da Republica Federal do Brasil pode ser

definida como:

(A) Documento dispensavel para a criagdo das outras leis.

(B) A lei que organiza o sistema penal brasileiro.

(C) Documento que rege a educacao brasileira.

(D) E a Lei Maior de uma sociedade politicamente
organizada.

(E) Nenhuma das alternativas esta correta.

QUESTAO 39

“Disputados pela primeira vez em 776 a.C., os Jogos
Olimpicos foram criados pelos gregos em homenagem a
Zeus, Apolo, Afrodite e aos outros deuses cultuados na
Grécia Antiga. O nome vem da cidade onde eles aconteciam,
Olimpia, varrida do mapa no século VI por um terremoto.
Mas, quando Olimpia veio abaixo, 0s Jogos ja haviam
acabado ja que, em 393 d.C., o Imperador romano Teoddsio
I alegou que se tratava de um evento pagéo e pos fim a festa.”

Marque a alternativa que apresenta a cidade sede das
Olimpiadas de 2016:

(A) Londres.

(B) Brasilia.

(C) Paris.

(D) Rio de Janeiro.

(E) Séo Paulo.

QUESTAO 37

Estdo entre os principios fundamentais da Constituicdo
Federal do Brasil, EXCETO o (a):

(A) Propriedade coletiva.

(B) Soberania.

(C) Cidadania.

(D) Dignidade da pessoa humana.

(E) Pluralismo politico.

QUESTAO 40

Analise a charge abaixo e marque a alternativa correta sobre
a epidemia de dengue, zika e chikungunya no Brasil:

Fonte: http://www.sociedadeativa.net/2015/05/zika-

charge.html

(A) As trés doengas apresentadas na charge - dengue, zika e
chikungunya - sdo transmitidas por mosquitos de
espécies diferentes.

(B) O Aedes Aegypt mosquito transmissor da dengue, ndo
transmite zika, mas pode ser o vetor da chikungunya.

(C) A reproducdo dos mosquitos transmissores das doencas
apresentadas na charge ndo tem relagGes com agua
parada ou com o descarte inadequado de lixo.

(D) A charge é uma ironia com 0 mosquito Aedes Aegypt
que é transmissor das doencas dengue, zika e
chikungunya.

(E) Assim como a dengue, a zika e a chikungunya sdo
doencas inofensivas sem maiores consequéncias para a
salde.

QUESTAO 38

De acordo com a ética do servidor publico, assinale a Unica

alternativa correta quanto aos deveres fundamentais do

servidor:

(A) Ser assiduo e frequente ao servico a fim de desempenhar
a tempo, as atribuicdes do cargo.

(B) Respeitar a hierarquia, sem questiona-la em hipétese
alguma.

(C) Ser assiduo e frequente ao servigo, na certeza de nunca
ser demitido.

(D) Usar do cargo ou funcéo para obter qualquer
favorecimento, para si ou para outrem.

(E) Usar de artificios para procrastinar ou dificultar o
exercicio regular de direito por qualquer pessoa.
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